

全柴在黑河进行高寒验证工作

1月10日,缪凯、谢欣、王建军、吴学林等全柴国五发动机标定和电器工程师们再次出发,赶往黑河对搭载福田汽车、江淮汽车、一汽青岛等整车的国五发动机进行为期20天的寒标定试验。他们有个共同点,都是80后,也是全柴国五发动机标定试验小团队。

按照计划,他们这次前往黑河将重点完成全柴国五发动机的低温启动试验、高寒整车性能试验、SCR解冻试验,以及ECU和共轨系统低温运行下的高寒验证工作。

早上5点,冬天的黑河全天气温接近最低点,一般在零下30度左右,寒风刺骨。全柴国五发动机三高试验的小伙伴们已早早起床,准备做发动机的低温冷启动试验。试验期间每天如此。

所谓低温冷启动试验即将车辆驶至环境温度最低的测试点,发动机熄火12小时以上,让发动机“冻透”,继而检验在极低的低温环境下,测试发动机的启动情况。发动机能够迅速点火方算达到要求。

从艳阳普照的南方到大雪纷飞的北方,从温暖如春的室内到寒风冻骨的室外,多少都有些不适应。

早上8点,吃过早饭的工程师们开始了一天中第二阶段的工作。全面检测发动机、车辆,一切准备就绪后,开始车辆

路试性能检测。加速、刹车、稳速行驶,每天要跑300多公里。工程师们说:只有这种长时间、长周期处于极端环境中的路跑,才能真正检验出发动机的性能,锻造高品质的产品。

试验过程中,要适时记录各种试验数据。如果白天温度达不到试验的低温标准,所有的验证都将在夜里进行,有时候要跑到凌晨12点多。

王建军是全柴发动机三高试验的标定工程师。硕士毕业后进入全柴,也是第一次来到黑河。在初来乍到者看来,这里是美丽至极的北国风光,但对连续在这里坚守,并长时间户外工作而言,这更是一种人性的考验。随着低温启动试验、高寒整车性能试验的顺利进行,全柴这些坚强的小伙伴们用默默的坚守换来全柴发动机产品品质与可靠性的不断提升。

王建军说:“来到黑河最大的失误就是没有准备一个厚厚的帽子,零下30度远比自己想象的要冷的多。”

目前,全柴国五发动机高寒标定的各项工作正在进行,产品表现出了良好的重复启动性和驾驶稳定性,暖风和油路也表现良好,电器检查正常,后处理功能可靠。

《论语》“岁寒,然后知松柏之后凋也。”形容有坚韧力量的人,耐得住困苦,受得了折磨,初心不改。人亦如此,产品亦是如此。(全椒网)

天长落实政策措施得力获国务院表彰

国务院办公厅在近日发布的《关于对落实有关政策措施成效较明显地区予以激励支持的通知》中称,2016年1月6日国务院常务会议决定,对落实有关政策措施成效较明显的20个市(州)、20个县(市、区)给予表扬,在2016年对这些地区实行“免督查”,并采取相应措施予以激励。我市是

全国20个受督查表扬的县(市、区)之一,也是全省唯一的县(市、区)。这是继2015年我市获全国文明城市提名、金维加书记获全国优秀县委书记并两次受到习近平总书记亲切接见后,我市荣获的又一项国家级表彰。

(天长网)

凤阳城区工业企业退城进园

为深入贯彻落实“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念,优化工业布局,促进产业集聚,构建和谐人居环境,日前,我县实施城区工业企业退城进园举措,促进工业布局优化调整。

我县坚持政府推动与市场引导相结合、工业企业退城进园与城市规划和产业布局相结合,进园企业项目要符合国家产业政策和工业园区要求等原则,通过建立专项资金、优先解决进园企业用地、搬迁补偿、资金扶持、减免费用、创造环境、限制及鼓励等多项举措,并制定相关组织保障措施和具体操作程序确保此项工作有序推进。

据城区工业企业退城进园实施意见规定,退城范围与对象为在城市规划区范围内,所持土地使用证为工业用地,或土地权属来源有合法依据的,已不符合城市规划,需要搬迁的生产经营工业企业及经县政府批准搬迁的工业企业;进园范围为县内工业园区,包括县经开区、凤宁现代产业园(硅工业园)和府城镇、临淮关镇工业集中区。该意见自2016年1月1日起施行,至2018年12月31日止,详细条款内容由县工业企业退城进园工作领导小组办公室负责解释。(凤阳网)



定远县跻身2015年度全省发明专利授权量十强县

近日,省知识产权局表彰了2015年度全省发明专利授权量十强县(市),定远县位居全省第八,这是我县首次进入全省发明专利授权十强县(市)行列。

近年来,我县积极引导企业加大科技研发投入,强化创新意识和知识产权意识,通过健全管理体系、优化政策环境、强化宣传培训、培育先进典型等一系列措施,推动专

利量、质、结构的全面提升,发明专利授权量逐年提高。

2015年,定远县全年专利授权量234件,其中发明专利授权量118件,发明专利授权量首次实现单年度破百,较去年增长521.05%,是历年来定远县发明专利授权量总和的3.03倍。(定远网)

腰铺司法所“三项措施”关爱留守儿童

春节过后,随着农村青壮年劳动力外出打工的增多,“留守儿童”存在人身安全隐患、心理健康发育等方面问题日益突显,腰铺司法所不断创新法制宣传方式,以“三项措施”开展“爱心天使”行动,切实加强留守儿童的普法教育,预防留守儿童违法犯罪,为留守儿童筑起爱心之家。

送法律进校园。充分发挥学校教育主阵地、主渠道作用,在学校开学之际组织司法干警到学校进行法制宣传教育活动,开展未成年人权益保护知识讲座,增强留守儿童的法律意识和安全意识。

做好法治宣传教育工作。通过发放《致未成年人家长及其他监护人的一封信》,引导父母认真履行家庭对未成年人的保护责任和外出务工家庭履行子女监护责任。同时加强对《未成年人保护法》、《预防未成年人犯罪法》、《义务教育法》等保护儿童的基本法律知识的宣传,增强留守儿童监护人的责任意识、法制观念,帮助其切实履行好监护人职责。

开通留守儿童法律援助绿色通道。通过司法行政便民法律服务平台,对涉及留守流动儿童的法律问题,进一步降低门槛、简化条件,积极为他们提供快捷便利、优质高效的法律服务,最大限度地保障留守儿童的合法权益。(淮南市)

南谯复工企业加紧满负荷生产

近日笔者来到安徽奥特佳科技发展有限公司,生产车间内机器轰鸣,工人们在各条生产线上紧张工作着。“目前厂里订单供不应求,正月初五我们就复工了,现在所有工人都加班赶订单。”公司负责人张磊高兴地说。

春节假期刚过,南谯区各企业迅速复工,火热的生产场面,吹响了全力冲刺首季“开门红”最强音。为帮助企业节后迅速复工生产,早在春节前南谯区相关部门就着手准备,把服务企业复工作为节后首要工作,做到政策保障到位、服务支持到位,尤

其是帮助企业做好用工帮招工作。还利用春节期间大量外出务工人员返乡的有利时机,加大宣传力度,以情招工、以待遇留人。同时,积极组织各企业参加“春风行动”公益招聘会,利用报纸、网络等形式进行招工宣传推介,及时发布招工信息,为企业复工打下了良好基础。目前,该区企业复工情况良好,大部分企业在正月初八前就陆续开工、满负荷生产,全区136家规模以上工业企业,复工率达97%以上。(南谯网)

凤阳九大扶贫工程加快脱贫步伐

凤阳县坚持扶贫开发与经济社会发展相互促进,精准扶贫与社会保障有效衔接,扶贫开发与生态保护并重,日前,该县确定了九大扶贫工程,确保到2017年底,全县21个贫困村全部出列,贫困户年集体收入达5万元以上,2018年23195位贫困人口全部脱贫。

为确保扶贫精准高效,该县采取精准识别、精准规划、“精准滴灌”,针对贫困村、贫困人群具体情况和资源条件,因村因户因人选准脱贫路径,着力实施产业脱贫、就业脱贫、生态保护脱贫、智力脱贫、政策兜底脱贫、健康脱贫、基础设施建设脱贫、金融支持脱贫、社会帮扶脱贫九大扶贫工程,开展“一村一品”产业推进行动、发展乡村旅游和商贸流通;开展技能培训,鼓励乡村能人带领贫困户劳动力就业创业;实施教育结对帮扶,努力构建到村、到户、到人的教育精准扶贫体系;加大医疗救助力度,将贫困人口合作医疗个人缴费给予政策兜底并纳入重大疾病救助范围;实施贫困村道路、水利建设及电网、危房改造,改善生产生活条件。同时,该县建立财政专项扶贫资金递增机制,每年安排不少于5000万元专项资金,把优惠政策、资金、人才等投向最贫困、最需要的地方,使贫困户“造血”功能不断增强。

此外,该县把脱贫攻坚实绩作为单位年度考核选拔任用干部的重要依据,贫困户不脱贫、帮扶责任人不脱钩,并每年评出“十佳脱贫户”给予表彰奖励,加快推进扶贫攻坚步伐。(滁州日报)

琅琊区结对帮扶“空巢老人”

“现在即使没有孩子在身边,我们也不会觉得闷了。政府想得真周到!”日前,滁州市琅琊区创业社区徐秀英、王兆兵等8名“空巢老人”与社区计生服务志愿者结成爱心帮扶对子,经常享受上门服务和精神关怀,心情也好了很多。

近年来,琅琊区把关心关爱“空巢老人”作为民生重点,经常组织心理专家、有资质的社会工作者,定期为“空巢老人”开展心理辅导,同时利用社区活动室丰富老人的生活。区里开展结对帮扶,组织志愿者不定期地为精神寂寞和有心理疾患的“空巢老人”开展精神关怀服务,经常陪老人聊天交流,给老人读书、读报,有针对性地心理咨询和心理疏导;同时,定期上门了解老人生活需求,提供打扫卫生、外出购物、陪同就医等服务。每逢重大节日,志愿者到结对老人家里探望,陪老人过节,让“空巢老人”享受到儿女般的亲情。(琅琊网)

秦栏镇已初步形成半小时交通圈

秦栏镇按照滁州市撤镇设市的要求,做到镇当城建,城乡统筹,目前,镇域半小时交通圈已初步形成。

过去,由于缺少规划,少数自然村庄地处偏僻,群众到镇区企业上班或办事极不方便。近年来,该镇按照2016年将秦栏镇建设达到撤镇设市的要求,首先加强镇区道路建设,改造和打通了天扬路、秦关路、秦香路、寿昌路、东华大道、沿河路等,总里程46公里,混凝土路面铺装率100%,排水线路总长38公里,绿化面积1.8平方公里,绿化率达23%。

该镇还结合新农村规划,以新华、官桥两个社区街道为两翼,以新民、联盟等8个中心村农民居住点为支撑,加强城镇体系格局建设。目前,城镇建成区面积已达11.5平方公里,其中开发区6.5平方公里,集中了全镇85%的工业,90%以上的商业,城镇化率达到了61.8%,使农民到镇区最多只需要半小时就能到达。(天长网)

我家的春节消费史

余平

春节是人们探亲访友、休闲娱乐的高峰期,也是一年中消费最集中的时段。在新年悠悠的余韵中,仔细回味,不少人都有一个共同的感觉:现在过年花钱花得更多了,钱花掉了却很难留下难忘的消费记忆,这也许跟现在人们手头富裕了有关系。

从前物质匮乏,家里人手头紧,往往是攒了一年的钱都留着春节花,现在想来那样的节日突击消费不太理性,多少还带着“显摆”的成分。

上世纪七十年代我家住在县城,二舅在省城招工中被录用了。二舅每年春节都要回老家探亲,有一年春节他花了120元买了一块上海表,这在当时绝对是奢侈品。那年春节我们吃完饭后二舅便拿出他的上海表给我们欣赏,父亲手痒,忍不住把表带上了过了瘾。二舅把脸一沉,冲父亲嚷道:“你也配戴手表?”父亲汕汕地陪着笑,知趣地把表摘了下来。在二舅眼里,能戴手表的大凡都是有点身份的人,比如说国家干部、工厂领导,最差也是象他这样的,我们把只有看看的份。

八十年代父亲在省城也谋得了一个差事,没过几年父亲便当上了科长,这个芝麻官在老家人眼里父亲已经是省城有头有脸的人了。有一年春节父亲拿出家来一年的积蓄买了一部海鸥牌照相机,父亲坐在家里的书桌后,摆好姿势却迟迟不让我拍照。后来父亲借了一部电话机(那时只有高级干部家才能装电话)摆在书桌上,于是父亲坐在书桌后,一手握着话筒作打电话状的经典照片被我拍了下来。那年春节这张照片在老家的亲戚中广为传播,亲戚们对父亲羡慕不已,以至于后来有亲戚给父亲写信,开头便称父亲为“首长”,父亲别提多得意了。

到了九十年代初,出国成了炙手可热的事,只要出过一次国,回来后人仿佛就镀了一层金。三姨一家有一年春节去了趟美国旧金山,据说是办的旅游签证,三姨为这次春节出国搭上了血本,花费不少。从美国回来后正好是正月十五,三姨把亲戚全请到了餐馆,三姨神气地说:“我们是在北京首都国际机场登的机,在美国旧金山国际机场下的飞机,那机场可真豪华,检票大厅像酒店一样……不会说美国话也不要紧,见了美国人就说HELLO……”饭后三姨又拿出巧克力、饼干给大家尝鲜。“你们瞧,真正的美国货。”三姨不停地提醒我们注意食品包装,最后她还拿出一张绿票子说:“这就是美元,比人民币值钱多了,这张票子可以买一百个烧饼。”

春节消费与时俱进,从买手表、买电话机到出国旅游无不打上时代的烙印。今年我特意选在春节这个消费旺季买私家车,单位发年终奖是一个因素,更重要的是春节饭局多。我开着私家车赶饭局,一场不落,到后第一件事就是道歉:“对不起各位了,路上堵得很,咱开车手又生,离合油门配合不好总熄火,给大家添麻烦了。”道歉不是目的,自己也要显摆一下——咱也买车了。



父亲是一张美丽的书皮

江志强

又逢开学季。孩子背回满满一书包。置于桌上,高高一摞。接下来的事,就是包书皮。换作过去,包书皮算得上一项复杂工序。现在呢,很简单,有现成的塑料透明书皮,美观、适用。然而,传统意义上那份特有的包书皮氛围,如今的孩子却难以体会。

三十年前,我读小学。那时,塑料书皮还没有问世。怎么办呢?拿牛皮纸包,如果没有牛皮纸,干脆用报纸或者其他纸质进行包装。总之,新书发下来之后,必须在第一时间穿上“新衣服”,否则,将面对老师严厉的批评。

年幼的我,笨手笨脚,哪能干得了这种高技术含量的活呢?因此,这个任务便落到了父亲身上。父亲没文化,看不懂书中内容,却有一双巧手,每当接手这项“工程”时,总是一脸幸福。在包书皮之前,他精心准备好剪刀、浆糊、尺子、纸张等材料。准备工作完成,开工。他拿起牛皮纸,一抖,发出哗啦啦的脆响。然后,将之铺于桌上,用双手抹得平平展展。接着,将书放到纸上,拿过铅笔,沿着书的边沿划线。线划好了,将纸剪开,按书的大小,认真折叠。折叠过程中,父亲握着剪刀,将那些不规整的边边角角剪掉。

我呢,老老实实地坐在一边,认真地看着父亲包书皮,情不自禁感叹起来,父亲虽说“大老粗”一个,却很适合干手工。

母亲听了我的“感叹”,笑得前仰后合。父亲似没听见,只顾包书皮,所有的心思,都钻进了书皮里。

儿时十五甩火

陆华

从初一到十五,春节像一条拖着长长尾巴欢喜的龙,到处释放出喜庆和欢腾的气息。正月十五,元宵节,吃汤圆、放礼花、包饺子、打灯笼、猜灯谜等,好不热闹。然而多年以后,每每在流光溢彩的夜空里,总是情不自禁地回味童年时举起火把元宵的美好在。

那时,十来岁的我们,来不及等到天色转黑,就开始玩上了。随手从自家的柴火堆里找出一根小木棍或者竹竿。一头裹上稻草或干茅草,点燃了,举过头顶,顺着田埂或大路不停地挥舞、吆喝。火光里,大家红光满面,气喘吁吁的,一个稻草烧完了,就迅速跑去最近的稻草堆,抽出稻草,捆扎上,继续疯狂,全然不顾满头的大汗。

夜幕已拉开,我们玩的更疯狂了,两个堂弟和侄子在我的指挥下,沿着路线大喊着。东边小伙传来“火把甩到东,屋里堆个大米囤!”西边的大叔响起:“火把甩到南,国泰民安人心欢。”西边的孩子们尖叫声更厉害:“火把甩到西,风调雨顺笑嘻嘻。”北边姑娘们也毫不示弱:“火把甩到北,五谷丰登全家乐。”村庄周围沸腾了,处处展露着吉祥祝愿的话语,喜气洋洋。

还有人把破棉纱、烂布头用铁丝扎成团,蘸上柴油,这样的火把燃烧时间长。举在手里蹦跳着、穿梭着、摇晃着,时而有微风袭来,燃烧着的棉纱团激动起来了,于是化作点点火花四处飞散。顷刻间,一个草堆闪亮起来了,又一个草堆飞出了火花,我们的脚步飞快地冲过去,和那里的孩子们汇合。孩子们一个比一个激动,畅谈行程和祝愿,堂弟还往火堆里扔小鞭炮。

顿时,爆炸声、欢叫声、大笑声,还有空中飞舞的火焰,在村庄上空蔓延开去,孩子们疯狂极了!终于,大人们出来干预了,叫喊着自家的孩子赶紧回家。那时的我们,不知道身上沾了多少泥土,麻布衣服上烧了几个洞,还不愿抹去满脸的黑灰,一步一回头,恋恋不舍地回家。我是最能闹腾的一个,但最后还是被父亲逮着,一把提着耳朵,揪回了家,心却还在火光里燃烧。

如今一晃数十载,和堂弟、侄子们叙话,大家仍对儿时农村正月十五甩火把的疯狂记忆犹新。走过的岁月越久,越是怀念那时的快乐,那时的疯狂。又是正月半了,望着天呆在家的孩子,真想带着他们再去举起火把,去寻找其间红红火火的记忆和乐趣。